Lundpbl nuncnaor 0809
Undpobl O, 1, 2

Mo3Hakomumcs ¢ uudppamm 0, 1 n 2. MNokaxn ux Ha nanbuax. NomoryTt Tebe
B 3TOM PUCYHKU. A Tenepb nonpobyi Hanucatb undpy 0.




CocTtaB ymncna 2

CoegnHn nuHUAMMK C umdppor 2 Te NpegMeTbl, KOTOPbIX HA CTPaHULUE No 2.




3HAKOMMMCA C Undpamm.
Paszbupaem coctas yncna 2.

Korga c undpammn nponsBoasT maTemaTUyeckme BblunTaHuA, o6 beaunHsoT
Nx Mexxay cobon, oHM cTaHOBATCA Yncnamm 1+1 =2
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Undpebl 3, 4

Mo3Hakombcs ¢ umbpamm 3 u 4. [ToKaXKM UX Ha NanbLax, rNAaasa Ha PUCYHKN.




CoctaBumncen3d nd




Undpbl 5, 6

MocmoTpyu BHUMaATENbHO Ha cneaytouwme unudpbl. 370 51 6. MNMonpobyin
NOKa3aTb MUX Ha Nanbuax. A nomoryt Tebe B 3STOM PUCYHKMU.




CoctaBuymncensbuno




Unopsl 7, 8




CoctaBumcen /7 n 8




Undpa 9 numcno 10




CoctaBumncen9m 10




KMNBOTHbIE B LNPpax

KaKnx XXMBOTHbIX Tbl BUAMLLb PAAOM C Lndpon 9? A KakMX — pAAOM C
umdpon 7? KTo HapucosaH psagom c umdpoint 4? Ha3zoBM TEX }KUBOTHbIX,
KOTOpble HaxoaATca Bo3ne umdp 6 n 8. Hanau 1 nokaxum octanbHble Umdpbl.







OTBeTb Ha Bonpocbl. OTBETbI 3aMNULLM B KNETOUYKAX BHU3Y CTPAHMUYEK.
CKO/IbKO 516/10K Tbl BUANLWL? CKOJIbKO M3 HUX KPacHbIX? CKOIbKO 3e/1eHbIX?
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CKONIbKO KOTAT Ha 3TOM CTpaHn4Yke? CKONbKO U3 HUX CMUT? A CKOJIbKO —
6oapcTByeT?




MocumnTal CKOIbKO GPYKTOB (anenbCUHOB, rPyLL, IMMOHOB) ByAeT NeXKaTb B KaXKA0W Kop3uHKe. OTBETbI 3aNULLNK B
KBaApaThbl.




MocunTam KpyKOUYKM Ha KaxKa0M BOXKbeN KOPOBKE N COEANHUN €€ IMHUEN C
cooTBeTcTBYHOWEN undpon. CKonbKo Bcero 60xKbMx KOPOBOK HA PUCYHKE?




MNMocynTam CKONbKO AL, CHECNQaA KaXdaA KYPOUKa. OTtBeT 3anuLIu B KBa4par.







MocumTai CKONbKO NPeaMeTOB KaXKAoro Bnaa Ha KapTuHke. OTBeTbI
3anuLLIM B KPYXKOUKM.




